673! % B 109

BN B BERREEOME
(24 5 BE -

(1) HEEOREEHA

(167 R Lind \ BRI 5 L MEHEOBEL (XL, FRC
SRR EIIC S HE OISR 5 £ BT, % %10 B
Bl LB Tl s s REICEN L 2,

4 G = BREL H= BO0OH.

B = EEHE C ¥ b BLEDKTIERE
W = BREOEHER
bV = RERBICHEFI T 3Ok TR
A-%k)W = BBEOFHNEER

LTREZAKT Ry ORFESAEELCE Ly S ARE £/ (1-k) 22 5/11
wEThLE, PROoERRZEA LB LB CEEERIEIALTHEUT, Lt
4 B/H pDTEROKELENT. H#TLEORNS S BEORATEN
@ K =B)E n38EEX VECITD 3, Xy BENEHCERLEZBIC
@ EECRY ESEN £ RAEE K I )XEIEET 3. R3CHWIO
S T B BRI R KRNI & & U CEE R 5 ¥ LT, BEET
BHOBKBREAx X LWL S,
_ATiLIE LT LRSS, SROMEMEDE S LR C, AT SSS
FAEACRLEEE 2 P UTHUTOMEBECRTHEROIEEET 2,

5 BB THKICTET BRIL, AHSOBROEHER RS2 D
T23b, HEHREERECHATZ 2T, BEIELNOSEL T, KEMTO
1B B AOEKRICKOT—BEKRT 5,




10 BAE  REAREORR

35109 [ic R THREC R T BOBRERI T 3 11

L HEMSCLER P | |

2. EH ABCD w7 2EE, 871, HEHEDOELRT) W,

3. BEEEC A B =100 m
BBAR, RAOR
W T 280k
[%7J; (Passive press-
we) @

4. BERE RitRic K
fEDED BT 72D
KEEZEC X 5KEE P,

S5 BEEEE E O 7
" A Rl
TLHED

“é&"'ﬁé%o "‘67_‘\ %%@ﬁﬁogﬁbk B E L %O)ﬁ'[_ﬁ_&a)j(li:ﬁ}.jj Y
Rlz Z’( R"A., &T%o

ARN B OEBRSETONE O &b A% B IHEREORN S 5
DHEDF, BTN BB & 5 VO TRITS 5.,

B OfeRigs, K# BC o 1/3 ACANE KB OBABE p dkstic
KTHE~B 2\ GEL109F o),

3
iz b~ REOE, e = EOROLY R EBRORBEOEE
B ENRRE BB E ORBED, H132 1/3 DACHLSIIZ, B ¢ R 3
JIEL,

R, 2 ]
n ='T(1+~66_~>" P = &(1__2:.) ceeee(46)

@49 # ) Rz 111
.pmax = .——{‘?.E'_' U ....-«.4."...(47)
3\“2'6" )
WS AXHE L LTHL2IER
Vo= 3(_%,_[)_6) e AL R L b (48)‘

I LTORKBIBE Pner SEEBEBROREGOHE VOLFHEHNLD B
AT G 5 5 -

BECHLTIE f > R./R. v s (49)

nBYET 3, Hic J REE:AETEOBERE CH D, »
| EBABOXHANTLACLT p KLV THT 24 CEERKFCELT
8, o ERT BhR

(f=tanB) > Ry [ R, seweverrrsssrasrsnmsninnnniniees ¢50)

RTERBOBRIEELLKRER S,

LROHEOHE, BEORENIFLS S DML, K-LOEH, FITH TR T
HEBOLENEWL, BAOEREXIC LTESM-EBRERINL  BEEEEOEK,
BREACBMORE 5 LW MO TLBHERT 2%, BxOFkb2Y, R
ZMRICHE TR b B 2 L R b Rz 5 e

WD 425 k [k (Graphic) IWKTRU DL ¥k, MR L BETEL ¥ —

HWELT 6 = 'K 72 % 110
BBl i, BRI A a) & B (b) HE

& H—TREATIL
A (F 110 B 28D,

#T, HEOHHORTE
BT ky=0, k,=0
LG ERREORENR L
3o




112 X REAREORE
PRI OENSEE LT
(0) %# WHOLHA B SREBOHR 1/3 Micki 33,
HBERHNG 4 D LORRERFT 2,
O HEH (O BHR B ORBARSOHA 1/2 Kic b 315,
I BN 2 D EORREYET 35,
(2 WA R ORYRESEOHE 2/3 Micp 35K,
HBLHNE 2 D EORRELHT 2K,
iy WELHNCRTEET <212, EDRELRBCHTE, A—0RHE
gw%u%Tia%ﬁﬁﬁo?ﬁ@m&%?%&ut,mm%oﬁgﬂnumo
SRERMLIC e THL TR £ 50072 BT5E, LIEOHIAICE 24k L CHADH TR E
HEEERE T B0 RIS TEOME LR 2 REORTR ¥ 20, 2iciEt
BXFN D LRORRE L LIT BRI T 3 AR LB a0 { BRSH T 3 0
| UERHCRT IR AR BT 5, KRR OB DB CH
VT b VIR 0 3 2 A, HEBIE T O1 B THR & (T 5 5 AT 5 L
TRERMICEAT 2INONRITIE L, MEETT 5 bB0E LE% s 5
TH 2,
(2) BhHEROTEH: :
BT B LIS RTIZ, 0 Middle third Dfhr MR 2 0¢

-
ﬁéﬁk%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁm.%D%ﬁﬂmﬁf%t(%t%aﬁmﬁﬁﬂﬂ
Lﬁﬁ%ﬁ&%ﬁW%EC%ulﬁ)&,mﬁﬁﬁmbfﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬂﬂ%ﬁ
CEIBED &BiTBEN L BT 350 (8 LB A CHEREIC /e 2
BROGORUE D LB T 2O ARE K OX2 p UTHES p A%y Lir
Do

Ca) BHIT MG 2 B

ﬂ}dﬁﬁ%?ﬁ?&lt%t’%‘%i@lt%b Middle third DEE:E R T2 B IC L

D # re 13
B 2R MEEN m NEFEER » & OBRE KL 3,
(1D FWE MR BENER S8E O 111 ED
LW P LEEESHE W L DA figst Middle third g 11 B
OiE B PEBT 5 B0 Riasic, Cr&A —
I = ot b = T I8 | I
¢ = buH, n = AD BOME ctm H P
a = EEHOKFCHT 2 K L lw
g YV
_ _EBEBoNE _ _w TE B
T = HRrorE w
b3 insard
rinf —m® +mn) = Clcosx —2nsina)
7 +3em+m2) = Cleosa—2c+m)sinal
ERLD m gRUNE
5 N2 B :
m © ﬁ& .'
y=22_ =15 [ o
w
7 S
:zé} _
TS 1 : ' 1 ] T
A\ ¢ =008 c=010\— =015 |
PR A 03— 03
X v \
NN N _ \
\Q»o\ XN s \ﬁ% Y .
0z SR 02 A L NNNR =
NN [ OV I AN
Iﬂ N m N m 3 = e
N 3 NN
- 0l o SR
i NN
1
053 a7 w & Uo7 3}05 w5 U5y a4
| 7



114 B AR BEREEOWE
m =71T— ~ Ber +20sina)® +4y (Ceosa —2¢ Csina—c* )
3 o= Cring - uren- 51

T (28D o Coulomb LWEAF:H FITh
r = w/w=124/16 =15, a=36=@ L
@ = 25°~45°, 6, = 0°~30°, ¢= 008, 0.1 % 0.15
DEGERCET S m OFHRL, FIRECHBMEUTRE LT, *
SR YVES CHREON B EL 2 E R 55,
(2) pimgndE, HEEesEE G U3 E @13
He Middle third QML R T 2 HOOHEERIT,
n = FEHOGM, HMofmE (1D 0HAcHL

raf = Cleosa—nsina—2n, sin a)

o ¢ = / —i-C’(cosa—-nsin a—2esina)------ 52
fT Coulomb -RMEAZ (28) ¥ L
r =w/w=15 a=08+p =p+p LL

@ = 25°~45° f, = 0°~30°, % 114

¢ = 008,01 &¥ 015 offAcHL a0 " ®
& BUARECHRT, AL 0 ik 0°<6,<30° ofip
Btz 6y 12274 EEWIRE 5 ¥ THEIci ‘,25 ] %
Oy = 0 OB LEDOMHDIERT, \ 4=0
Lo (15 (2) ZEER T 5 iR | M) u f '
CHEHLBIL (1) LILREGRRT 5BIE (2 < 18
IIE LE L CEHIT S 3, 03 X <
H=10m ¢-= —z’f =008, @ = 30°,
6 =0 02

]
Z 0 35 W
OWlE m = 0225, n = 049 _ g ’

i e

4 B B 115

I LTHEOBERER ~
A, = 1925m®, A4, = 330m* 8 U5 |

(D) opEsit (20 0 2/3 UFThH 3. _fld;

(b)) MENDLE

Lo (10 (20 ZEOEE T, 0L
CRITHE 238 & 2RO RE kb OKRSITHRDOTIHED
ORI BT 3o i

(1) HEER. BEGEOWBEE (116 ED

MEROLE P, BRI/ 5 T UEAOARNRIHE D 28 ¢
250 OFME,

C Ceosa —3 (m+edsina)+7 kGn+3e) = r(2m*+6em=+3c)----- 53

4 Coulomb +JRAF ¥ FOMEROREHESEMAY 2/2 S LOEAD

00

1/2 LBEL,
r = 1.5, a-—=6=—%—q> w116 B
@ = 25°~45°, B, = 0°~30°, ¢ = Ol L T
HOREA, WEER n LEE b LOBRMREMFELE b
118 Elic BROBMBEY UTZERT, &ic ¢ BEA LT
L RWOERATH 5. i
(2> BEHE, BEEERE SHTEE O 17 ED ?
1) Ofh L RABROREARIE BT
(o} cosa!—3<c+~§ -n)m’;za’]+7’k(3c+n) ‘
= 3rcﬁ+3rn(c+—g~) ......... 54

(1) 22 A—0HBacHL n & b & OBRERIL

L4 118 BO MO MY L TZERT . D,
Ced A—EE#r RT3 (DM (2) WeOWEHOILER




118 BB HERRECOWR

@ =30%6, = 0, m=n=03 %23 R—E@EOBECHTE 118 Blic R T
(1) OBAIC REBRONTE R b = 027 OHECH~BZ b (2
OESIC R ARORIEICRAT b = 0.12 & DV FBNICRT, MHREECEL
KnithFEz,

(3D AEMXECKE

SREIMEEOER P BEEORSE I Infl 2 3 REOH B BA3h b E 3 €,
HFAKEDLECTET 558 HXT: 5 ERMEEER KT IR & MR/ T 5

£ 18 W
ik gty 32 A diciEd *
— EBEERHREOBE (n) ==~ ETHHEMOLHE ()
¢ = _b_‘!_ = 0.1
T
05 _
.30 %250 | |
ol o il i { 1,62 -1
b o il |
_ st » i
60/100 A ﬁu’l Q’fn’ 0 / ;6 l// '/
320 i I A PIws P
03 et Ll e (e
I i”: ':p‘/ﬁ ‘0 )9} Pe /
e o '
r&
al
Yo o7 0z 03 o4 0 o/ 0z 03 04 05
b
au =45 i ¥-35° AT
g n e e
e gt
03 BT L L s
,/ /’:’:// e //:’:’/ - 2
e el T s
B ZGNENZS 5~
7 o
N 2 g7 =
A S - |
l .
¢ o/ a9z a3 o4& 0 o/ d2 03 o4 a5

7249 ¥ R 117

Bt BEEOR B ETIHEEWHLDEDT,

AEE K= (U 0= wf'K HAEE W = A-RW
e W= %, BERZLoER

EUTHETZLED D, KIS IET 2 AT RETICE A OT, 8
cOEHEREEL GRUES ¥ T, REMEEIEL (XL 2EEYREE,
by =k k, =0 EBETS PELEBRELE LRV, & LTHE IO

R TIn R BELEFERERTRT

2, SERHE kb =0

Cad KFEEE k=0
0.2, ¢hEEE k, = 01

b)) KXFEEE ks

PBADLEL BT %,

gw H = 50m, KGEOH IL = 15w, KETFO®H I = 35m
BEBEOR I, = Hee = 1.55m, ls = Hawe) = 361m
KIhE = 04m, KiE = 30m, HELHE» = 025
¥ = tan 025 = 14°F, HEOER w = 16¢/m*
B8 @, = 45 O = @ =2
by EWER w = L0t/mt, B @0 = 35, 8 = @ = 17°%0
BRER v, = 24t/m’, WEREWHEp = 10t/m’
(A UBERBRTR OKAER A — & Ly /KE EF it 2 L0 BAR—L SRIE
P =@ O =0y Lizdo
5 opo= A B GEFO LRBEE t/m’, p = KEL D BE-EWAREE ¢/ m®
py = XET D WLEEE + p. = K& B BERBEE .
LR, f (8) KR KEFORSOLRICH LTI
H#EEF K =033

ELTEHET 3.
Ca) ky = 02,k, = 0 DA CGELOE (a2



118 AN BEREEOMR

1) & 119 ®
£=0'2 . ,éh=0.2.‘ '6U=O./.

=25

Ll P
(1) MR

BEOMEOHE Y H & LZNCHET 3BcRATORS L | &Thie
p = .%r;cwy = cosp CuH Lh3, thoT

i

2 o= compCp, = 097x0402%10 = 039 t/m?*
P2 = cospCuH,+p, = 0970402 x 1.6 1.5+ 039 = ;.331/ m?
ps = oospC (po+w ) = 0.97x0.515C10+16<15) = 1.70¢/m?

ps = cosip C’ngo+p3 = 0.97x0.69x1.0x3.5 170 = 4.04¢/m?

AD Mo®-LE P = (]J;+p3) - -353—r039+133> 131¢/m
8, = 23
DB WA P = 20, 4p) = 2 30 170+ 404) = 1035 ¢/m
6 = 17°30/

PR P OB EEREPOBEL B ECRTRD, Bc=H0ah Py
B Eickcktig

P=1106%m, § =18, B ) VIERBGEDREIC A TOEEE = 1.86m

25 BfBicm<n

KEY OB DT R 04+12

Wy = 2—-><15 x2.4 = 288t/m

B kPFHES k= 02x2.88 = 0.581/m

%}gﬁ
b

o " 5 119

. 12430
7}(@.@1—7“@%5}@%%%% W, = -—2 —%x3.524~1.0) = 103t/ m
3.0

1.2
o KFHEN k. = 02x ——»2—»—«—x3.5x2.4 = 353t/m
DLEDE N EEITKRD, W, = 135t/m
)& & N
Elstictk b P & W, ¥ AETIE

R = 280t/m, ® =26°40, RifLE DIEMAEEOERE b = 048m

2Reosd 2% 23.80 X 0s36°40° _
AL ICRG 3 BNBEE paas = 35— = 35048 2.41/m*

CBY k= 02, b, = 0.1 OHFA G5 1IEEG)

1> L’ k
>/ 1w -
KE AR K = Tk”h'.,'“ 0.2, AELNFRHEE K'= (7130 =170
0 2x1.6 . 5.
= doolixl — 035 &LT C yEELIKDD
A - R

o = eosp(l—k,)Cpy = 097%x0.9x0.42x1.0 = 0.37¢/m*
D B GKFiE) -RREGREE
py = cosp(L—k,)CuH+py = 0.97%0.9x042%1.6%1.54+0.37 = 1.25¢/m*
D B CKET) LWEE
ps = eosp(L—k,DCCpo +a ) = 0.97x0.9x0.54(1.0 +1.6x1.5) = 1.60t/m?
B % OKEF) LR
pa= costpCCL—kyDws Ho +p3 =097 x0.730 % 09x1.0 x3.5+1.60=3.82/m*
0.37+1.25 .
AD BEoEER P "‘*-—(_p; +pe) =y 3 % 1.55=1.25/m, 6=22°30
1.60+3.82 _ ; — {703y
BD RO -8 P2=w—2»—( s +p4)=~———-2—-—" % 3.61=9.78 t/m, 6=17°30
P, P; yEEcRTEETE
P =11.00¢/m, & = 17°50, B X b fEMBEDRECHE A TOMRRE = L0 m
(2) HEBIcEh
KB EOERS SREH 2.88-0.29=2.59U/m, KTHES 0.2x288=0.58t/m



120 £ XX e BE TR RE DR 6Ly e B 121
S M gner -17. 1 = = H+R\_ (14sing \ (1+ein@’N .
KEL T OB $RES 103-17.65%0.1 = 8.54¢/m, KT 0.2x17.65 ( - Y= ( 1:5@“) 1_3{)@,) (55)
= 3.53¢t/m WADEBREH W, = 1192 ¢t/m H+h Tdsind
3 ., - 0 %b @ = q); Z:E‘f __71__ = ,1:8_1_;(;)__ ................ (56)
* ) & e ‘EA AW “
CELaRTIE PETEEORARGD % 12 o
R = 21.80t/m, & = 39° @il A 5 = 0. )
) Zﬁi@) Eﬁgﬁiﬁa Z) Eﬁffo L= 0, A E AN BRE 2 S
TBEIC A 2 IR ABREE ppe, = —22008® _ 2x21.80xe0s39°
. 0 T 3, 3x0.42 268t/m’ REBEET %o t_A e
(4) HEREDIRA
*xic K n3gEOCH H 4_2
’ - 2 Likd i 3 Mo 2 LA S Y =1
B o8 kic, EhEL L IR LR L 3 2 A i s T v
0 RT I BATROY2ER B 52, & 120 B

HMEOHME g OB t—

B
LS aTAE 0 ThiX
p= Rk yete 08 = Ve O—corp
2 c08 0 -+ v cos*t —cos* @
008+~ c08°0 — cos @’
cosl — V00320 — cos*q@’

BOBHEECERT 2 AR HOKTFERN L b kT
Lok s,

SRR TR BRI R TR B { B 4 i

| h* s
Fg@jﬁ"ffl\'@k“%%m@%&ﬁﬂzﬁ*tta‘ﬁ',’%‘@i%gigmm&ﬁL—c‘ Hent Q = 2**'20(1—70,,)86’0‘0

A, BRABRE O LW OMST-LEH O 22 b T, BROBHLHILT 2,
WHEEI2ECRT, LB P, #oER W, K& BD @B Eh Ry BA

. _U_‘*it)ﬁ _cos+V cos —co @ coll+ v eos*0—cos®y . D
- h 7 o — Veos* O—cos*@  cosf —  cos*B—cos" g

B CEBERN @ BFWEROFEF 2, . s 123 |
RARGEEEOLT  KEICH B n 2 PAaGE 1NED) % 120 ® p‘ \\' —N\ 1 X ‘:\i\\ -
iy P L@ LBTHERLAR SN, 4, HEK o4 “\ | ‘\\“ N iN. .1\?
HREFHCOKTF R 2 BG4 L, LR 2BADRER % “ \H N <
R 2 CHEOBED (16, (17) ik~ 35> + » prme - \ X LV "\ i 4 \\
ARCRIEL T 5, SRREN i\\f- ¥ w\j\\f o \‘x \ S
H = BRDORE, &L = #BADE 4200 — - - ‘< \\é Npui
? = BELDORM, ¢ = BANELDO B < ‘?\ \s‘ﬁ—k} SHAS \
ETNRERCR T, . / AR \\ \" T
< P=@Q nafori Y 7 2 7 7 5 ¢ 7
Heh




122 o B BERBEONR

' % 124 @
Cad ' €D
A B

N r’
| A
W
\\\
\‘\
B
. ra F ’
FL o=¢ ndI
H+h  _ cosf++cos*G—cos’p 59
h eosl — +/¢08* 6 — cos*

T @ = ¢ OB, 9 & K O BMCHT 5 T o gL

5 1B ECHi L MTR T

BT ERE Y 6 U Y S5 T 345812 O 124 D HLEE OD i T,
ZNLEOBADEE LHORATE L LT 20255 F, HHTEROFEH
EFML@éﬁm%Lf%Q<:Pﬁ5&%§&?%o

#LHEOR @ < P & RhEBERHHRECHS O 20, X 0D 1
OPL L BEE & ODRANAES RS EFRERI LTHE 124 B (b)) oMl &b, 1
THIDBA S 3T R#kic LT 30~50om 1253,

EtEm

5 125 ElO % SARHERE CBEIELD 1TIAT

HAE 1O 30m, HEHLOWKE po = 1.5¢/m?

BIROLREEHL L

253 lis B 123

w = 15t/m® @ = 35 % 125 H

K = 03 nasEici® s0oicsmn AN
BHEOBEA b ERD 3o : i

S ARITEO PESEDC by = L&
ROELOBIVER LA bDLEENTEX
A ,

B S AT H = 30+ 5= 4m 1

% 123EictkD, @ = 35° K = 03 L

H;;" - iii:—’L =345, .~ h=16m

{BUEE LR RTREECH Y BAE 2R DL XD, BERLcE
i Ly #60C AR ESOMARE AR 5ATFIEN £ Z0TBIT 2 LUT,
RO D BEAESBAYET 5, —KICBEL O KRR 3m L

FoE2HACOI[UES,

3 B B

() REORBEHE 82 126 @
A0 BHREER
BEEEDOHIRIG b K
230k LT, b
H A LR D
YET D K3
L OREFERCE
L. TOXESIEKR
WITTET 3 P LAT (240 Tt~z 5 nd . SR IWERL F LU 23R8
SRS LT, BCOEEOHBEHBR 2B ECIFMAETURTH 5. H126E

ol L2000




124 ik B EREREEBEORNE

BB KR A TR DIEROHEE, & £ 1y m

127 BT e A & L TR UL 2 DRl R ORI
REORHRET LRETRCVET . CD

% 128 A MRS L B OREE, 5 129 EI opl :

B M 5 BEROTE Y R, ' Lﬂji 4
KR D OB D MR ¥ HiR — ; g

Uy BOKRTFEERE 2 & L THREHBERR Lo S < i

DA, BAWEC NS 5  EFHTEL et

REZ L BEL ST T, KRR Tt

FRECHEES, 03 DLEOBECHLUTIZEGONE, RIZEXR 2P IEL R
BEANTEIEL BT OINBER BHER R V.

(2D SRR EBRER

FEEDIN RIAKPIC B 23541, BHOMBERR 2 ¥ ITHERE ¥t
BRL k=K k =0 EZTIXRBEEV. & 5 B30 EiCR T2 EE
DREET by = K = 020 2 2ENMENT 354, £ In OUS0% e P
5T 3. PSR ROm RET .

oo | t/md B A
b 7k 1.03
IS i S T 240
& 3" 170 40°
(] Gke) 1.02 400
| o3 @ 1.65 35°

fBEE AB SRR LITRERS L 2 OB E Ly ZERIOLIZEERO—f &
%{ML\ IR AB E&C{‘ﬁﬁﬁ‘% %@&T%o ok P‘.]ﬁ*7kii7kﬂﬂ:'fﬁfiﬁ§5?=
2b0LT 2 FEOFOAABTKEIZIBEHL D 05mEz b0 L EEL,

253

£ 123 B

£ 129 B
mEBREORE (D

pmiREoBE (D

125




126 N I BEREEEOmR

% 130

*HHGST 21500 By 1) f;,’f {}5‘55
LHOSTz 0 REK Kl o050
450
WR Y200 S oo Z42
W
B'#® R

ov-re s 2N

GD WLLF O iENIER T,
1. BRROBEERTED
HE; BUREGHe W = 16142t Bhe 2846 W’ = 11493t
Bl BEY ) OXKTFIERE =, = 4.10m, ﬁﬁ" BEEE v = 621m
2. 5 LRI & OKEEE P, = 0.5x1.03x9.54 L» 5 X05%0.52 = 5.02
A0 v, = 487n
3 WHFE bR 5
r¥Has,
4. Eiff}%}zc@wk?ﬂﬁ&"?h
Wi = 16742x02 = 3348t, (EBBOE 4, = 62lm

I

BEEN A BGEOHTHET 1.5t/ m* OFE

5 WRFMELE TEERDZHIIKPCSNELBONERE S LT AL
ED % DB OZEMICHSTHICLE P X020 B B2 b oA 4
ERU D ALD3BOLWHIC I 20 LIBOL LHAFEL L, ¢ 0l 29
REL D KRDZBVOR LTESEFERTZLOL T, ﬁ'ﬁLfyichJ%ls DD
guoarame L0002 03 gmag

(23] i B 127

wm aw THEE o B C AEMLE WEERE 23 B0 E0EG
H % w i/md Wm To+uh t/m? D i/m? Pt ofBEEE ym

AE g 165 35° 230 0375 150 0.562. 294 1144
> B L9
ED @E 170 40° 050 032 530 B 17 092 1024
DB #l%m 102 40° 10.00 043 615 197 4060 411
1

MTAEMOLBERKFLHEL, ke 6 = 9 OMEFHTLDT, 41131
BEOICRT £ AEMOLEE BRI TAR T, ’
Mg P, = 4440t, fER% y, = 462m, KFCHTBEM § =19°30
6. HiRLEI-EEE
AHEFED LT E =K =033 @=40° g 77 @ v ¢ =380
HPEE w = 102¢/m% h = 10m, HOC17Jick) 6 =0
¢ - -Uwer = 2P 12238 - 1941y, = 033m
7. AEH (B RUEBECHD 2 /EHIE
Zeh-J10 B B0R@ Y o hER
My = Wa,+ B+ Wiys+P,cs6 y.—Cy,

1l

114.93% 3.70 +5.02 x 4.87 +33.48 % 6 21 + 44 40 % c0819°30"x 4.62
—1.94%033 = 850¢m
11493 +44.4 <2 19°30° = 129.751¢

I

GRIDOHESN- R,
BB IOKESTT Ra = 502+3348+4440%c0s19 30'~1.94 = 78261

asth R = vEIXR, = 151.50¢
8 KEBH EEICRAT2ERAY ¢, WEREE S T
gt X g g g, >l - 310

i BT IO R CERES £ > 0604 it @, > 31°10° % bIEBEE T,

9. EFMENEE EBE BB =06 t71, .
" M b 850 . 7.80

a7 B ORCERE ¢ = 3"~ = (o752~ 26m

g R @ Middle third OAHC IS & AT



B %‘ﬂ%ﬁﬂi@;ﬁﬂ?jﬂi 69.2¢/ m2 PLERT4

AT EERRESHR

o131 m

£=02 A -J::‘,’t'

Ll

™ [ 29"
£ 2 G720
F F-3300¢ f_ﬂ\gm(f
! | S (ao
; | G g L‘Cb\
b |
= : " / § !
388 T 77 = 3![ 652
£~i 7 ?"9"1'
e
S / /
i
i Qgc;)‘
A FO /
6\\1

3(--%---6) = 3%1.25 = 375m

EERKBE ppue = 255275 (600 ¢/ms

3.75

Do

(25) 3 B 129
A Lo
(3) PifBhER
FINEOMEEE AT 28HREE L BhiERrEoHEd BT 3,
13 . o
o7 16 I3 - oo .
f'_' P ;”_. =)
w24 & 2R ’/712
R N
A HIEKE 4050
u—'g.—!."'.‘._—
H . &_F\% PN
T\
g A45020 230
g-270_4
- = .
L 3004
0523 g@
AEL RO R UK E K68 (2) OREOHSLAKcLT, FCR
ot Find TH 2R FLEHOH|MER 05t/ m* CHOK,

WEAMEOBY AP B GRECHT 285 n = 0425) kb EMOFi3EE
BBy BT L0 LIREL, WEIC/ENT 3 EEECERERKMBONNEE
0B, (1) OEALABC k, =0 L kb =4k =015 &5 2,

1. BROERRCELD

ERENEEES W = 1350t/m BH®2HE W = 850t/m

E0 B I D OKTHER ¢ = 135m, [RAEHE 5. = 210m
2 KEE P = 0.5x103x3.00+ 5 x05x103%05 = 169¢/m
RSO yu = 164m
3. WEE p, = 05t/m*
4 BEEECE CKEHEN, W = 1350x015 = 2034 g2 = 210m
5. HERLIE 6 = -4 &L, (29) K ¥MoCRE 6 BEDRE 2,

B OHIMDL R BLIBA () % pH OREETRAE 1 CELERIT L LE Do KA




130 X BMERREOWR
TROEIER 025 2 1 b, SNSSIRIE - RUETTE & R IC UL,
- o3 THEE -2 ] - R B B
BN H8 '7—203?[7/"13359 hlsjn 4 Pﬁ%ﬁh t%z? ﬁf“‘im"—\gﬁﬁ = % EtE
, . . . pm . p
<D i 170 45° 04 C1=0.56 1.22 0.68 0.625 0.35

DE 444 135 40° 08  (,=065 190 {;gg 9?5 Lo

25 f Bt 131

CRT n =035 & 045 LOMWHEL VEHT 5.
Co; @ =40 DEEEZRLT @ = 45° 6, = 10°, & = 0.15,
n o= 0425 DEFE @ =35, 6, = 10°, k = 015 n = 0425 O

Va

BEt VHET B,

EB 4 073 40° 35 KEC=053 g0 {1.94 177

ok Cy=0.64 ~ 158 145 8.40 C BA o= 40° 8, = 0 . g e o . A4Ze _ azo
; ' 33 = 8, =0 LT C, ERE @ =45 Lo = 35
i) pe= 322 295 s s WER @ )y Ty L FE @

OHHEL YT 2o

BL p & P = 5~ T 205k 3 ¥ 5T CD I 3 BHEE p =
C,; @ =40° 60, =0, k=02, ¢ =45 L 35 OFE&EXIEE

H
PX"LT‘ E23,
0D, DE 13/0 725 ¥ D TRIEE —F & B L LB 2 Wi 0T P = 42°
w = 15¢/m? L LTEHHT3,

T 5o
P KBEUTORSEBICED Cuh = 0.64%x073x35 = 1.61t/m®

- b W s 4158 o 3 = 322 ym?
Ciim = 0425 (CBIF BEHR & £HT @ = 455 6, — 10° & = 015 JKEBL D Bk e B/ D /

5 13 6. FIRHEREMEZ /NG B ¥ TERT 0

7. LROBAYEIBE O chTARTRE, 8B4 R = 1820¢
KFE4T By = 1084, EH R, = 146t FHRE [ = R/ B,
= 0.74, &b EmEEMRREIE 074 D EFET 5,

8. EEIES. fFo e = 096 Middle third DT 3,

Cad ® W W 1 ® o

205 b = 30m AYEE ¥ = 315-096) = 1.62m

_ 2R, _ 2x146 _ - .
Pz = “'—-“_‘3(L—) = ‘3XU.54 l/.9t/m
3 €

HEOBHH 133 E (o) CHEBOREHTLR LE 55
B = 174¢ R, = 59t R, = 163%, ¢ = 030m

o (. Ge 163 /1 6x03
Ry/R, = 0354, pnes = —lz*—(li-bi) = 209 (12002

]

fl

g T EERE s

870 it 218t/ m®

Bh BEAENIT 0.15 OB CBHIORR LMANRES 25 EL T B,
: WITHRCRT 3 B EORAE Y AL L R BT IZH 2 M.




152 X R BEERREOGR

26 X R & EE
55 134 [E D & FAREEIC B TESIRADIR S 2 ISET 2 HHE I~ Kick
BHRRH OB LIBT3, #ic
ko = 02, & = 0, REBADES 3 RKEE T5+pm,
HEEROEHS +30m, HERMOWHE 0.5t/m?
AAERTBTHIC = 0o, HIREEICEAL 2 HMICERE2 0L LZOES
REDOIME 20m, LWAKEE w = L6t/m*, @ = 40°
AETF w = 0%6t/m’ ¢ =35, & = =g
(1) HADERS
RADRNREZIRET 2 B FMEMEIC T 2H0MmE ZOOBE L BT
BT 2R USET 30
L BE Cad) XM FRTERO A'E OEFEKEL EOBA L KELF
LRBLLEOoT 4 k) E 2 C—ERFUTERZS\ 40L T,

% 1% B
1 5 Un?
SN /'”'5/
< . 777
BN A “xfifosa’:aa’a Yu?
Pl o\ it 4
4 et
S L3 DI S N\ A =192
NN ™ >
N’m N\ ‘Q
&7 I
s j S

%
AN
N

—ad
)
LU
B2
[+
N
de
N

9=288y E \Pisd=0479 8.54+))

26) T - 153

(b)) BlichT By R THR ALEE pEOEEDAC AHEE OB

&7,
2 B KEF D it 5 b o= 02 KB 5 ERARE 5 &
b = CCpo+uld = 038(0.5+30x1.6) = 202¢/m%, 6 = 42” =17°30

paeos§ = 1.92¢/m?
E it 3 EBAEE r KB TREEE = 033 25%H7T,
py = Cuh+p; =0.52x 0.96 x (4-5+9> +2.02 = 0.50¢8.54+1), & = 17°30

PicosS = 0479 (B.54+1)
Ed 98 B4 2% 38t H LU HD =k &30

o 20
by = %3? = 0.52x0.96

A TR B EMNBE p 1X

= 4.04m, AH = 404-3 = 104m

P = 052x096x104 = 052,  pleosd = 0.50
LAT) P 6 = B0 6;&———*”’56 x (1.50 +%)

().50+0.4729(8.54+y) 750+

3. HLEES BAOBSOERCEAT 2EAEBENO E gofix 9 &

Fo g = Cuy = 30x09y = 288y

s @ = - = 144y
4. BEYEHT2E G ORF pOERZHONEERD S,
G L) Peosd OYEMEEETOERE d &L, € oA E COEREY d

2
4 = @3ty = 32, dy ~ 5B+xy

&7
Poosdxd = @l
teoT £ PHBL %L (EWTEADLE R SRANBEUET 50 U
{05040 479854+ J 75+ {2 @strp-321}
- 144533+ 59

. RN
e R SRS




124 T RE  HEIREORR

¥ 135
@) % =%

£307 =05 T
130 i,
ip&n{-ﬂﬂ‘?t/mx ,’/‘f‘lf‘lﬁ‘ TR-250 o 267 el
_105311\ = e #0.

220 d'—./_gﬁa"-45‘f¥ AN pra—
e Y A S sztym 20
2025

/
/

A /1757

e, > ( N - = N
e 4
\ .
= /—45%‘:? ezs |
=5 KB Aaad3tme '
D) R Rz,
eraon 0T i
A
. {cm/ =0/t Gins o Z =572 Ynz £20
-r.%‘%_k ‘X_stof/ 2 -— z0

-7

) ’” <
o P
P —

TR R 0T B BT iii v

ZEMEIILT
y* +544y® ~27.04y - 5342 =

5 RADEE EREOSKFBREMET y = 416m
ENBREEROCLEL 2RNROWE TH 30 S5V DERE FHRA
AT y = 40m & LEBHAORKEME LToR e Fa (O
TH 135 (&) 2R,

(25 4B OHEM X D RFTEEE =02 DHA)

A BT B BB py D BKEE p KET b3y BBt p 27,

= Cpo = 03%05 = 0.15¢/m?, & = -2 = 20° peosd = 0.14 4m?

2
= C(py+uh) = 0.3(0.5+]1. 6x3.0) = 159t/ m?

(263 £ e e B 135

d = 20° p2eosd = 1.50¢/m?

0.38¢0.5+1.6%x3.0) = 202¢/m*
& = 17°30  pzeosd = 1.92¢/m®

Oc_p o+ ’ll.']l)

t?

py = p3+Cuh = 2.02+0.5200.96x9.0) = 2.02+449 = 6.51 t/m®

= 17°30" pyeos6 = 621t/ m*

OKTELLUF O - R T Bk TR FRRETIEAID T2

Pocosd = '(_]._1:4_;‘____1.50 x3 = 245t Pseos§ = 1.92 ;—é§1~x9 = 36.6¢
y = 10.09 m, g, = 3.71m
Pecosd = Peosd + Pycosd = 39.05¢, y = 4llnm

(3> BC oERCEH =B RAEI LB

= 3.0x096x4.5 = 1296t/ m?
15 - W16t y = 15w Q OHEAF

g = Cwh
Q, = 12.96x-

4> ﬁéﬁﬁit{ﬂ%%%ﬁkﬁﬁi‘@ﬁ
gs = Cuwh = 37x16x10 = 592¢/m?

I

Chh = 3.7%1.6%x3.0 = 17.75t/m*

0 -
Q= 2REIB o 2 23671 EHOFAZATCLT P 1O
&k 0.83m
5> amh
KEE-LMATE Peosd = 3905t HLMWAG @ +Q. = 5283¢

e 5283 1 ac
HICRREE 3905 = 1.35

€6 ZemgiciEid iz (5 135 BGD

HEH B4 $ 5 bRITZO—PIERT,.

G DF DL@ﬁﬁi’i%&%iﬁbcl b BC i TEECEENEBREEMT S,
B T T O FNCIE S RARE . AROELBICEL ZBIEL, ¢ kT
paos® W% UL BEK %RV, #J5 CHKB 2 X DTR3I 21D G DALO



136 5 N B HEERRBEORRE

N FHAOELED G DR ONELE UL To8c H B IsEd 2. M
{ LTfrs CHEB O&H @ = 27154, y = 1.60m #HICH N @ =
PeosS ~ @, = 39.05-27.15 = 11.90t, &} ¢b = 298t/m? ¢ = 893¢/m?
y = 083m

BC DIAHT IS  BEHE & B Ak 45 135E (5D ond LTRSS
IR EZEOM 2 ) BREH I Mo, = 2525tm LE 3,
TiiT X b ZRIC LT D B £ JET B 2133,

1) EEomE o

SERRD AR 1L £ IR SEEE O BER B B o BRI TR S HKE
Srndiy v ETLEELBOBATERMIC 1 = 45°+L-, HHLBOBA
¥ o= 45— % nB [ (¢ AT BLM RELE, MN REHEEOH

35°

FEERTo BL 2 1 = 457+ - = .5°, LM g 7 = 45°+700 = 65°,
MY gy = 4500 = 05, ik ) THEEE COREME 125n ¥ LB
T2
WEAHTITIE 7 PMCRBEBT 2L ) A BCESCE  LTRD 30 &
BRI 5 R BIRM 0 LEL 28EEE 4 IZEEROMY 1 L3Rkl &
3o
K 0 0.1 0.2 03
a 1 12 15 19
EEEECRTIREBIE02 25 BT 125%x1L5 = 1875m 2 ¥ 190m &
Jesed o |
C8) BT (5 135 I @ |
HWEFOLE & LT 2 BICERICRT 2 R R AR ST EokREr E

Y o



